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Determinncidén del volumen de agua sepun tably de calibracidn: :

PQI‘Q llomn ...-l.l.llool'IOIOCCIUQ 1046‘131

. Volumen bruto del liquido:

Volumen total existentel .... 2 457 579! a 32,5 C
Volumen del agua ......L.....— 104:643F
Volumen bruto del producto..2 352 936 1 a 32,5 C -

1
Obtenciébén del factor de correccidén del volumen a 15 C para un

producto a 32,5 C y de densidad 00,8880 4 .15 C:

Para densidad a 0,885 Ji..2 0,9865

156
Para dens%dad a 150890 ..., 0,9870

Diferencid sesvcecscecsunaease.s 0,0001

Yara densidad de 0,8880 a 15 C corresponde ur incremento de

0,003

0,0001 = 0,00006
0,005

donde ¢l factor de correccidn de volumen serd: | i
0,9869 + 0,00006 = O,9869%
Determimacidén del volumen bfuto a‘l5 C¢

\

Volumen bruto a 32,5 C...... Ceiees 2 B2 036
Factor correccién de volumen ...... x 0,98696

VOLUMEA BTUE0 B 15 C ovevvsvonssssss? 322 254 1

Contenido de agun y sedimentos en emulsidn:
: : b : I

1

2 322 254 x 3,4% o :
; 150 = 78 95?].; :
: . .
Determinacién del volumen neto:

Mol uieti BEIKD: 44 sspmnasassssnsns 2 322:254 18 15 ©

Volumen de \agua y sedimentos ..... =78 957 1

VOLUIGH HBHD wviss sesmrensasnenane 2 260297 FR 25T

Obtencién del peso bruto:

Yolumen bYubo: us cilcisnssscevsses -3 258 Y-8 ¥5 C
Densidad obtenida (hidratada) ... x 0,888.1 a 15 ¢ |

Hoihoa 08 0 T Ty s e I R e R . 2 062 162 kg




